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A Felügyelő Bizottság 2023. május 8-án megtartott ülésén megvizsgálta, véleményezte az elnökség 

2022. évre vonatkozó beszámolóját, a 2022. évi zárszámadását, közhasznúsági jelentését és azt 

egyhangú szavazással elfogadta. 

 

A Felügyelő Bizottság az alábbi véleményt fogalmazta meg: 

 

• Az egyesület 2022. évi célja tudományos igényű konferenciák, szakmai párbeszéd szervezése, 

a logopédia tudományának fejlesztése, a tagok tudományos ismereteinek elmélyítése, a 

logopédusok szakmai érdekképviselete, a főiskolai/egyetemi képzésben logopédiai 

szakképzettséget szerzett gyógypedagógusok nemzetközi és hazai érdekképviselete, a 

logopédusok szakmai ismeretbővítési lehetőségének megteremtése, a logopédiai tevékenység 

népszerűsítése. 

• A bizottság örömmel látja, hogy az MLSZSZ szakmai tevékenységébe a logopédus hallgatókat 

rendszeresen bevonja (előadási lehetőségek az egyesület rendezvényein, elődök életútjának 

kutatása, közösségi munka végzése.) A hallagatók részt vesznek az MLSZSZ logopédiai 

szakmai tevékenységeiben, a szakmai-etikai normák betartásában, állásfoglalásban és 

ajánlásban. 

• Megvalósult a Logopédia Európai Napja (LEN) – 2022. keretén belül „Az életkoron átívelő 

logopédia” címmel, melynek keretein belül az MLSZSZ online felületén megjelenítette az 

ország pedagógiai szakszolgálatainak, egyéb szervezeteknek a programjait. 

• Az MLSZSZ színvonalas online Logopédiai Terápiás Hétvégét (LogoTe – 2022.09.24.) 

bonyolított le, Dadogás, hadarás témakörben. A rendezvény keretein belül online (Zoom) 

előadásokat lehetett meghallgatni. Előadóik voltak: dr. Bóna Judit, dr. Juhász Ágnes, Mácsai 

Katalin, Molnárné Bogáth Réka, Szűcs Antal Mór. Idén külföldi előadó is gazdagította a 

palettát: Isabella Reichel (Professor, Speech-Language Pathologist and Audiologist, Board 

Certified Fluency Specialist) személyében. 

• A Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet és a Belügyminisztérium támogatásával, a 

FOF 2021-B-1231-es pályázat keretében megvalósult Logopédiai protokollok című online 

szakmai rendezvényük, melynek célja volt egy olyan logopédiai protokoll összeállítása a 

nyelvi késés és a nyelvi zavar területén, amely az ellátás menetét és módját meghatározza. 

Tartalmazza a minimálisan szükséges feltétel- és tevékenységrendszert, ami biztosítja a 

megfelelő szintű ellátást. Az MLSZSZ honlapján a protokollt mindenki számára elérhetővé 

kívánja tenni. A protokollt általános bevezető és nemzetközi kitekintést tartalmazó 

tanulmánykötet egészíti ki. Az elkészült szakmai anyagot konferencia keretében “nyújtották 

át” a magyar logopédiának, amelyet egy elkészített magyar-angol absztrakt füzet is 

támogatott. 

Ezt a szakmai konferenciát, a logopédiai protokoll témakörében 2022. november 26-án 

rendezték meg. A rendezvényre online közvetítés formájában került sor, amelyre előzetes 

regisztrációt követően bárki ingyenesen csatlakozhatott, így biztosítani tudták a vidéki, illetve 

határon túli kollégák részvételét is. Az esemény a logopédusok mellett a társtudományok 

képviselőinek, így a fejlesztőpedagógusoknak, gyógypedagógusoknak is hasznos ismereteket 

nyújtott.  

• A konferencián a logopédiai protokollok témakörében öt felkért előadó előadása hangzott el. 

Fehérné Kovács Zsuzsanna nyelvész, logopédus, címzetes egyetemi docens (ELTE Bárczi 

Gusztáv Gyógypedagógiai Kar GYMRI Logopédiai Szakcsoport) „A szakmaetikai 

megközelítés fontossága a protokoll-szemlélet elfogadásában” című előadása a protokoll-

szemlélet etikai hátterét mutatta be. Molnárné Bogáth Réka mesterpedagógus, okleveles, 



szakvizsgázott gyógypedagógus-logopédus (FPSZ XXII. Kerületi Tagintézménye) és Szabóné 

Vékony Andrea mesterpedagógus, okleveles szakvizsgázott, gyógypedagógus-logopédus 

(FPSZ XXII. Kerületi Tagintézménye) „Specifikus logopédiai protokoll az FPSZ XXII. 

Kerületi Tagintézményében” című előadásukban az egyes szakterületi tevékenységeket 

leszabályozó specifikus protokollok eljárásrendjeit ismertették, amelyek a szakmai munkában 

a minőség javításának, valamint szinten tartásának eszközeit jelentik. dr. Vig Julianna, dr. 

Mészáros Andrea és dr. Kas Bence „Az evidencia-alapú szemlélet irányelvei” címet viselő 

kutatását Vig Julianna PhD, az ELTE BGGyK adjunktusa, a Gyógypedagógiai Pszichológiai 

Intézet munkatársa mutatta be. „A nyelvi zavarok egységes logopédiai ellátási protokollja 

felé” címen két szakmai előadás hangzott el. Az első előadást dr. Kas Bence logopédus, 

nyelvész, egyetemi docens (ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar GYMRI Logopédiai 

Szakcsoport) a szűrés és állapotmegismerés témakörében tartotta. A második előadásban 

Sósné Pintye Mária logopédus, okleveles gyógypedagógus, egyetemi mesteroktató (ELTE 

Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar GYMRI Logopédiai Szakcsoport) a prevenció és 

intervenció témakörében a nyelvi késés-nyelvi zavar lehetséges intervenciós protokolljához 

kapcsolódó tudományos evidenciák három dimenzióját tekintette át. 

• A konferencián átadásra került a 2022-es évi Sarbó Artúr-díj, melyet – a tagság jelölése 

alapján – Dr. Kovácsné Nagy Ibolya logopédus kolléga kapta. Az Elnökség posztumusz díjjal 

ismerte el Bajnócziné Szucsák Klára logopédus életművét. 

• Örömmel tapasztaljuk, hogy az egyesület egyre szélesebb körben részt vesz, szerepet vállal az 

országos és regionális médiában, az online közösségi felületeken. Ezáltal is támogatja a 

logopédiai tevékenységek társadalmi hasznosságát. 

• Fontosnak tartjuk, hogy az MLSZSZ együttműködik a logopédusok nemzeti és nemzetközi 

szervezeteivel, különös tekintettel az EU tagországaira és az ESLA szervezetre. Az EU új 

logopédiai szervezetében (ESLA) egy állandó küldöttel jelen vagyunk, ezzel befolyást tudunk 

gyakorolni az európai szakmai folyamatokra, ennek eredményei – közvetlenül és közvetve – 

visszahatnak a magyar logopédiai tevékenységekre is. 

• Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy az egyesület az érintettek érdekeinek védelmében szakmai 

állásfoglalásokat tesz közzé, szerepet vállal jogszabályváltoztatásokban, együttműködik az 

állami szervekkel, logopédusképzést végző egyetemekkel, a rokon szakmai szervezetekkel 

(MFFLT, Démoszthenész Egyesület, Afáziásokért Egyesület), más szakmai szervezetekkel. 

• A szakma presztízsének védelme érdekében az elnökség MLSZSZ Védjegy megalapításának 

tervét tűzte ki. Erre irányuló szakmai egyeztetések folynak jelenleg is a szervezeten beül.  

A bemutatott tevékenységből kitűnik, hogy azok az egyesület alapszabályában foglaltaknak minden 

szempontból megfelelnek, a célok elérése megvalósult. 

• A pénzforgalmi jelentést és a számlákat áttekintve látható, hogy a bizonylatolás rendje 

szabályosan történik, a könyvelés áttekinthető, a kiadások az egyesület céljainak 

megvalósítását szolgálják. 

• A tagdíjak bevételei az előző évhez képest csökkentek, amely növekedését szorgalmazni 

szükséges.  

A Felügyelő Bizottság a következő észrevételeket, javaslatokat fogalmazta meg: 

• Az adó 1%-a jelentős bevételt jelentene az egyesület számára, az egyesületet népszerűsítő 

lépések eredményesek voltak, hasznos lenne az innen származó bevételeket tovább növelni.  

• Részt vesz az egyesület a szakmai érdekvédelmi munkában a logopédusokra, az 

intézményekre és az ellátott populációra vonatkozó törvényi értelmezésekben, az 

állásfoglalások kialakításában. Továbbra is javasoljuk, hogy hasonló aktivitást mutasson, mert 

jelentős eredményeket tud elérni. 

• Látható, hogy az egyesület a szakma érdekvédelme és a rászorultak hatékonyabb ellátása 

érdekében együttműködik országos hatókörű, hasonló célokért küzdő szervezetekkel, 

egyesületekkel. A közös fellépést igen lényeges pozitív lobby-erőnek tartjuk, amelyet tovább 

lehetne erősíteni, minél több ügyben akár közös állásfoglalásokat kialakítani. 



• Fontosnak találjuk a közvélemény figyelmének ráirányítását a kommunikáció zavarokra, ezért 

szorgalmazzuk a média, online és egyéb fórumok aktívabb bevonását továbbra is. 

• Szorgalmazzuk, hogy továbbra is aktívan pályázzon az egyesület pályázati lehetőségek 

keretein belül pénzügyi támogatásokra, melyek felhasználásával további színvonalas 

konferenciák, előadások, szakmai anyagok, protokollok létrehozására nyílna lehetőség. 

 

Budapest, 2023. május 8. 
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